

RETIFICAÇÃO Nº 004 DO EDITAL Nº 49, DE 30 DE OUTUBRO DE 2017.

DOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS PARA O PERÍODO LETIVO DE 2018

Retificação Nº 004 – Alteração de data referente ao cronograma para prazo de entrega :

Onde se lia:

15. DO CRONOGRAMA

Da Quarta Etapa

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
INSCRIÇÕES e RENOVAÇÕES	30/07 a 03/08/2018 Horário: A definir	Coordenadoria de Assistência Estudantil
PRAZO PARA COMPLEMENTAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO	Durante o período de inscrições e até 06/08/2018 Horário: A definir	Coordenadoria de Assistência Estudantil
RESULTADO PARCIAL	15/08/2018	Murais e Site do <i>Campus</i>
PRAZO PARA RECURSO	16/08/2018 Horário: A definir	Coordenadoria de Assistência Estudantil
RESULTADO FINAL	23/08/2018	Murais e Site do <i>Campus</i>

Leia-se:

Da Quarta Etapa

ATIVIDADE	DATA	LOCAL
INSCRIÇÕES e RENOVAÇÕES	30/07 a 03/08/2018 Horário: 10h e 30min às 19h e 30min	Coordenadoria de Assistência Estudantil
PRAZO PARA COMPLEMENTAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO	Durante o período de inscrições e até 06/08/2018 Horário: 10h e 30min às 19h e 30min	Coordenadoria de Assistência Estudantil
RESULTADO PARCIAL	13/08/2018	Murais e Site do <i>Campus</i>
PRAZO PARA RECURSO	14/08/2018 Horário: 10h e 30min às 19h e 30min	Coordenadoria de Assistência Estudantil
RESULTADO FINAL	17/08/2018	Murais e Site do <i>Campus</i>